



В Саратове арестована местная жительница, обвиняемая в убийстве отца



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению 38-летней жительницы областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 21 октября 2016 года между 69-летним мужчиной и его 38-летней дочерью произошел конфликт из-за агрессивного поведения мужчины в состоянии алкогольного опьянения. В ходе ссоры женщина нанесла отцу не менее двух ударов ножом в область правого плеча и предплечья. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Желая скрыть насильственный характер смерти мужчины, дочь предприняла попытку скрыть следы преступления, однако предварительные результаты судебно-медицинского исследования показали, что его смерть наступила от колото-резаного ранения плеча, проникающего в грудную полость справа с повреждением правого легкого.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время судом злоумышленнице избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1076006>